

世锦赛中国男排今晚登场 对阵欧洲劲旅法国队 洋帅带队一年 迎来首次大考

北京时间9月12日晚7时,中国男排将迎来2018年世界男排锦标赛第一个对手、世界劲旅法国队。这是阿根廷籍主帅洛萨诺带领中国男排一年多来,迎来的第一次大考。洛萨诺统帅的中国男排会交出一份怎样的答卷,本届大赛上中国男排有哪些看点?



中国男排主帅洛萨诺 (资料图片)

男排小组赛赛程 (均为北京时间)

- 9月12日19时 法国—中国
- 9月14日22时 中国—荷兰
- 9月15日22时 加拿大—中国
- 9月16日22时 中国—埃及
- 9月18日22时 中国—巴西

能否挺进16强

2014年,波兰男排世锦赛中,时任主帅谢国臣率领中国男排打进了16强,最终名列第15名。4年后的今天,意大利和保加利亚联合举办2018年男排世锦赛,洛萨诺能否带队从24支球队中打进16强是目标之一。

对于正在成长的中国男排而言,他们需要更多场次和高质量的国际比赛,才能提高自身能力。打进这次世锦赛16强不仅仅是一个目标,还是锻炼和提升的机会。

24强的水平接近。从中国男排所在的B组情况来看,要想进军16强难度的确不小。根据赛制,24强第一阶段比赛分为4个小组,每个小组有6支球队,小

组前4名才能晋级16强。B组中,巴西男排是最强球队,他们两夺世界杯冠军,两夺世锦赛冠军,三夺奥运会冠军。法国男排是欧洲劲旅,最近几年成为世界级强队,并于2015年和2017年两夺世界男排联赛冠军。与巴西、法国两强的比赛,中国男排难有胜算。

同组的加拿大队,2003年世界杯排名第7,2006年世锦赛排名第11,2017年世界男排联赛季军。加拿大男排整体实力不是中国队之上。而荷兰男排近年来虽然不那么显眼,但依然是欧洲强队,他们夺取过1992年奥运会亚军、1994年世锦赛亚军和1995年世界杯亚军。因此,中国男排要想挺进16强,就必须要在加拿大队和荷兰队身上争取胜利。此外,埃及男排是非洲劲旅,埃及男排长期占据非洲冠军的位置。中国男排和埃

及男排实力旗鼓相当,15年来正式国际比赛,双方互有胜负,平分秋色。如此现实,中国男排进军16强有相当大的难度。

能否打出久违的希望

多年来,中国男排总在冲击奥运会的最后时刻饮恨。这说明中国男排总是欠缺那么一点内容。那么,这次在东京奥运会周期内的世锦赛上,中国男排能否打出久违的希望?

中国男排现在最缺少的就是信心,而信心来自国际大赛的胜利,胜利来自于平时的积累和艰苦的付出。中国男排未来能否成为亚洲冠军,能否挺进2020年东京奥运会,乃至也像伊朗男排一样,逐渐成为颇具实力的球队,这就需要世锦赛这样的大舞台上磨练自己,提升自己。

挺进世锦赛16强是第一个目标,而中国男排取得长足的进步,才是目的。本届大赛上,中国男排能否击败处于同一水平线上的埃及队?中国男排能否在与荷兰队、加拿大队这样的强手的较量中,打出风采?中国男排能否面对巴西队和法国队时无所畏惧,甚至上演击败世界强队的好戏?中国男排能否打出精彩的内容,打出永不服输的精神面貌?这是本届大赛中国男排的观点和焦点。

中国男排已很久没有拿出令人精神振奋的表现了。雅加达亚运会上,国家队助理教练沈琼率领中国男排二队发挥非常不理想,最终仅名列第九,创造了中国男排在亚运会历史上的最差战绩。其实,所谓的二队也是以连续四夺联赛冠军的上海男排为班底组建,配以其他球队当打球员,实力并不弱。

因此,洛萨诺率领的中国男排一队就更值得期待,他们是当今中国男排在崛起的年轻一代。江川、刘力宾、张景胤、饶书涵等人,都是未来冲击东京奥运会的生力军。这一次,他们能否打出中国男排久违的希望,才是最大的看点。

据《北京晚报》

体坛传真

詹姆斯:总冠军是湖人唯一目标



日前,勒布朗·詹姆斯接受了媒体的采访,坦然表示湖人新赛季有多成功依然是未知数,但他们的目标只有总冠军一个。

“来到湖人,我很兴奋,我们的目标永远都是总冠军,这也是唯一的目标。对于年轻的湖人来说,我们要保持团结和默契,不断变得更好,要有冠军的习惯,那就是每一天、每一周、每一个月都要变得更好,只有这样,才会有成功的机会。”詹姆斯说道。

但他也承认现在就断言湖人新赛季如何,为时尚早,“湖人新赛季有多成功,现在是个未知数,我们需要玩了命地工作,按照正确的方式打球,彼此做出牺牲,这样才会有很大的成功把握。”

詹姆斯在乎的只有总冠军:“新赛季冠军竞争者很多,但总冠军只有一个。像火箭非常强,还有雷霆、凯尔特人、猛龙,都是冠军竞争者。”

晚综

美网女单决赛中违规 小威收到美国网协罚单



小威与主裁争执。

美国网球名将小威廉姆斯因为在美网女单决赛中和主裁判发生了激烈争吵。北京时间9月10日,美国网球协会宣布,对小威罚款1.7万美元(约合11.7万元人民币),罚款明细包括教练场外指导罚款4000美元、摔坏球拍罚款3000美元、言语攻击裁判罚款1万美元。

美网女单决赛第二盘中,小威同当值主裁判拉莫斯不断产生摩擦,比赛一度中断。拉莫斯先后对小威进行了三次判罚,原因分别是寻求场外指导、遭破坏后摔拍子和对裁判进行言语攻击。其中第一次判罚为警告,第二次拉莫斯对她进行了罚扣一分的处罚,而第三次结果最严重,拉莫斯判处小威第8局告负。小威对拉莫斯关于她接受场外指导的判罚不满,多次大声指责拉莫斯,称其为“小偷”“骗子”。

美网组委会还原了事情经过,并表示将维持原判,同时宣布对小威追加罚款。

晚综

国际足联年度最佳阵容候选名单出炉

皇马欧冠夺冠班底悉数在列 亚足联球员榜上无名

北京时间9月10日,国际足联和世界职业球员工会公布了2018年度最佳阵容的55名候选球员名单。包括已经转会至尤文图斯队的葡萄牙球星C罗在内,上赛季欧冠联赛冠军皇家马德里队首发11人全部入围候选。

来自65个国家和地区的近25000名足球运动员参与此次投票。结合球员在2017年7月3日至2018年7月15日期间的表现,每人选出一名门将、四名后卫、三名中后卫和三名前锋,55人候选名单包括5名门将、20名后卫、15名中后卫和15名前锋。中国足协不是世界职业球员工会成员,所以中超球员不参与评选。

去年最佳阵容里的10人今年再度进入候选名单,而包括范迪克、基米希在内的11名球员首次入围。皇马成为俱乐部层面最大赢家,共有11名球员入选。国家队层面,西班牙队有9人进入榜单,世界冠军法国队则有8人入围。欧洲地区

球员占据名单总人数的71%。利物浦的萨拉赫(埃及)和马内(塞内加尔)是仅有的两名非洲球员,亚足联球员榜上无名。这55名球员目前几乎全部效力欧洲俱乐部,唯一不在欧洲踢球的是伊涅斯塔,今夏转会日本J联赛神户胜利船。

最佳前锋候选人中,C罗与梅西无疑是领军人物。而C罗和再次入选最佳门将阵容的布冯一样,自2004~2005赛季以来每年都入选了年度最佳阵容候选。此外,内马尔、凯恩、卢卡库、格列兹曼等人都有着非常不错的竞争力,他们在俄罗斯世界杯赛场上有着非常出色的发挥,凯恩更是一举将世界杯金靴收获囊中。

去年入选候选名单的贝尔、伊布和



最佳前锋候选人

桑切斯则是没能入选这份大名单。

国际足联年度最佳阵容评选于2005年由世界职业球员工会创立,并于2009年与国际足联奖项合并。2018年度最佳阵容将于9月24日在伦敦举行的国际足联颁奖典礼上公布。最引人关注的世界足球先生奖项评选中,C罗、莫德里奇和萨拉赫进入最终三人候选名单。

晚综